

महत्वपूर्ण एवं खास

महिला के गले से सोने की चेन पार रायपुर (आरएनएस)। दही हांडी मैदान श्रीनगर में अज्ञात आरोपी ने महिला के गले से दो नग सोने की चेन पार कर दिया।

दो लड़कियां लापता रायपुर (आरएनएस)। उला व तेलीबांधा थाना क्षेत्र से दो नाबालिग लड़कियां लापता हो गईं।

नौकरी लगाने का झांसा देकर 6 लाख से अधिक की ठगी रायपुर (आरएनएस)। बिजली विभाग में नौकरी लगाने का झांसा देकर 6 लाख 90 हजार की ठगी का करने का मामला प्रकाश में आया है।

अधेड़ को दी धमकी रायपुर (आरएनएस)। ब्लॉक कालोनी आरंग में तीन लोगों ने एक अधेड़ का रास्ता रोककर जान से मारने की धमकी दी।

तालाब में मिली युवक की लाश, जांच में जुटी पुलिस दुर्ग (आरएनएस)। पाटन ब्लॉक के अमलेश्वर थाना ग्राम महदा के तलाब में युवक की लाश मिलने से क्षेत्र में सनसनी फैल गई।

बिजली ऑफिस कर्मियों से 13 लाख लूटने वाले पांच आरोपी गिरफ्तार

बिलासपुर (आरएनएस)। सोमवार को बिलासपुर के बिजली आफिस में चाकू की नोक पर हुई बड़ी डकैती के आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है।



397, 120बी के तहत अपराध दर्ज कर आरोपियों की तलाश शुरू कर दी थी। मामले की गंभीरता को देखते हुए, वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों ने आरोपियों को तत्काल गिरफ्तार करने निर्देशित दिये थे।

देव शर्मा, नगर पुलिस अधीक्षक कोतवाली पूजा कुमार नगर पुलिस अधीक्षक सखिल लाईन संदीप पटेल के मार्गदर्शन में निरीक्षक सिटी कोतवाली

कोतवाली बिलासपुर, मंगल सिंह गोड पिता श्याम सिंह गोड उम्र 19 वर्ष साकिन मधुबन थाना सिटी कोतवाली बिलासपुर, राजा गोड पिता श्याम गोड

प्रदीप आर्य एसीसीयू प्रभारी हरविंदर सिंह के नेतृत्व में थाना सिटी कोतवाली पुलिस स्टफ एवं एसीसीयू टीम द्वारा संयुक्त रूप से आरोपियों को चंद घंटे के अंदर गिरफ्तार किया गया।

कलेक्टर ने गोड़म और छिन्द गांव के गौठानों का किया औचक निरीक्षण

महिला स्व-सहायता समूहों के कार्यों का किया अवलोकन, समूह द्वारा तैयार उत्पाद भी खरीदे सारंगढ़-बिलासगढ़। कलेक्टर डॉ. फरिहा आलम ने आज सारंगढ़ के ग्राम गोड़म के गौठान का औचक निरीक्षण किया।



उत्पादन बढ़ाने पर जोर देने को कहा। साथ ही गौठान में पोल्टी फार्म और फ्लाई एश ब्रिक्स निर्माण के कार्यों के लिए सेंटर को एक सप्ताह के भीतर वृद्धि लाने के निर्देश दिए।

कलेक्टर डॉ. आलम ने गोड़म ग्राम के सुरभि स्व-सहायता समूह के बिहान सेंटर का निरीक्षण किया। इस संस्था द्वारा वर्मा खाद एवं कम्पोस्ट खाद के लिए बोरी के प्रिटिंग का कार्य किया जाता है।

साथ ही गोबर एकत्रण की मात्रा बढ़ाने को कहा। समूह की महिलाओं को गौठान को सुचारू रूप से चलाने के लिए और उससे लाभ प्राप्ति के लिए हल्दी, प्याज, मिर्ची उगाने के लिए निर्देशित किया।

छत्तीसगढ़ के पवेलियन में बड़ी संख्या में पहुँच रहे देश विदेश से आए बिजनेस एक्जीविटर

उद्योग विभाग के विशेष सचिव ने किया स्टालों का अवलोकन नई दिल्ली/रायपुर (आरएनएस)। नई दिल्ली के प्रगति मैदान में चल रहे 41वें भारत अंतर्राष्ट्रीय व्यापार मेले का आज दूसरा दिन है।



विश्व प्रसिद्ध शिल्पकारी बेलमेटल, ढोकरा और गोदना आर्ट को प्रस्तुत किया जा रहा है। आज छत्तीसगढ़ के उद्योग विभाग के विशेष सचिव हिमशिखर गुप्ता प्रगति मैदान में छत्तीसगढ़ के पवेलियन पहुंचे, जहां उन्होंने सभी स्टालों का भ्रमण कर अवलोकन किया।

तेज रफ्तार पिकअप की ठोकर से, स्कूटी सवार दंपत्ति की मौके पर मौत

आक्रोशित ग्रामीणों ने किया चक्काजाम धमतरी (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के धमतरी जिले के नगर पंचायत आमदी में हाई स्कूल के पास तेज रफ्तार पिकअप ने स्कूटी सवार दंपति को ठोकर मार दी।



पिकअप चालक ने ठोकर मार दी जिससे दंपति की मौके पर ही मौत हो गई। घटना के बाद ग्रामीणों ने मौके पर पहुंचकर कुछ देर के लिए चक्का जाम कर दिया।

युवाओं को सांस्कृतिक गतिविधियों से जोड़ने सारंगढ़ एवं बरमकेला में हुआ युवा महोत्सव का शुभारंभ

सारंगढ़-बिलासगढ़। विधायक उत्तरी गनपत जांगड़े के मुख्य आतिथ्य में आज सारंगढ़ के खेलभांडा मैदान में विकास खंड स्तरीय युवा उत्सव प्रतियोगिता का आयोजन हुआ।



लोक गीत, लोक नृत्य, हारमोनियम, बांसुरी वादन, सुआ नृत्य, तबला वादन भरतनाट्यम, पंथी नृत्य आदि की प्रतियोगिता सम्पन्न हुई।

किया जा रहा है। विकासखण्ड युवा उत्सव का आयोजन 15 नवंबर 2022 तक, जिला स्तरीय युवा उत्सव का आयोजन 16 नवंबर से 10 दिसंबर तक, संभाग स्तरीय युवा उत्सव का आयोजन 11 दिसंबर से 31 दिसंबर तक और राज्य स्तरीय युवा उत्सव का आयोजन 12 से 14 जनवरी 2023 तक किया जाएगा।

मुख्यमंत्री ने किसान छन्नूराम ने घर किया दोपहर का भोजन

जब पता चला मुखिया आ रहे हैं तो किसान छन्नूराम ने भोजन पर किया आमंत्रित बुलावे पर भोजन के लिए पहुंचे मुख्यमंत्री भूपेश बघेल रायपुर (आरएनएस)। राजनांदगांव जिले के डोंगरगढ़ विधानसभा अंतर्गत ग्राम बेलागाँव में रहने वाले किसान छन्नूराम भारतीय को जब पता चला कि प्रदेश के मुखिया उनके गाँव आ रहे हैं तो भावविभोर भारतीय ने प्रशासन के माध्यम से मुख्यमंत्री



भूपेश बघेल को अपने घर पर भोजन के लिए आमंत्रित किया। किसान भारतीय की बात मुख्यमंत्री तक पहुंची तो उन्होंने सहर्ष इसे स्वीकार किया और दोपहर के भोजन के लिए किसान के घर पहुंचे।

ने आत्मीय भाव से चावल, अरहर दाल, रोटी के साथ चना भाजी, खट्टा भाजी (अमारी भाजी), सलगा बड़ा, अमारी फूल के चटनी, जिमीकंद भुला (चटनी), बिजौरी, दही बोगा मिर्च, करौदा की चटनी, पापड़ और सलाद परोसा। मुख्यमंत्री समेत सभी अतिथियों ने स्वादिष्ट व्यंजन का आनंद लिया।

भेंट-मुलाकात में डोंगरगढ़ विधानसभा के घुमका गांव पहुंचे मुख्यमंत्री - लगाई सौगातों की झड़ी

हड़ुवा, खारा और मुरमुंदा हाई स्कूल का होगा हायर सेकेण्ड्री स्कूल में उन्नयन रायपुर (आरएनएस)। भेंट-मुलाकात में राजनांदगांव जिले की डोंगरगढ़ विधानसभा के ग्राम घुमका पहुंचे मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने जनप्रतिनिधियों और ग्रामीणों की मांग पर क्षेत्रवासियों के लिए अनेक महत्वपूर्ण घोषणाएं की।

की घोषणा के संबंध में मुख्यमंत्री ने कहा कि आगामी 3 महीने के भीतर घुमका का तहसील कार्यालय पूर्ण तहसील के रूप में कार्य करने लगेगा।

लाभ लोगों तक पहुंच रहा है या नहीं, यह जानने आया है। हम लोग योजनाएं बनाते हैं इनका जमीनी क्रियान्वयन कैसे है यह देखने आए लोगों के बीच आया है।

मुहम वाली भूमि है फिर भी भरपूर फसल है। मुख्यमंत्री ने कहा कि आज डोंगरगांव में पारधी जाति के लोगों ने जाति प्रमाणपत्र की बात आई।

Advertisement for Social Justice Union. It includes the organization's logo, contact information, and a list of services provided, such as legal aid and social justice advocacy. The text is in Hindi and mentions that the union is registered with the government.